

Pohled do historie stolního tenisu – 6. část

Sokolov – V dnešním díle z historie stolního tenisu na Sokolovsku se přesuneme do sezony 1966/67.

Ve kterých soutěžích se objevila naše družstva? V oblastním přeboru I. třídy mužů to byl Sokol Jehličná, Dynamo ETI Kynšperk a Tatran Kraslice. Ve stejné soutěži žen potom Dynamo ETI Kynšperk. V oblastní soutěži mužů Sokol Jehličná B. V okresním přeboru družstev mužů startoval Sokol Jehličná C, Baník Královské Poříčí, Dynamo ETI Kynšperk B, Sklo Union Oloví, Lokomotiva Sokolov a TJ Vřesová.

Mezinárodní utkání v Kynšperku

Kynšperští stolní tenisté zahájili sezónu v pátek 23. a v sobotu 24. září přátelskými mezinárodními zápasy s týmem II. ligy NDR SC Cottbus. Domácí celek zvítězil v obou zápasech 14:6 a 15:5.

Předkolo poháru

Předkolo poháru oblasti se konalo 9. října 1966 v Kynšperku, kde startovalo 16 hráčů. Pořadí ve finálové skupině: 1. Grošaft, 2. Trnka, 3. Wohlend (všichni Jehličná), 4. Škoda, 5. Medvecký (oba Kynšperk), 6. Hradský (Jehličná), 7. Novák VI., 8. Novák Václav (oba Kynšperk). Prvních pět hráčů si vybojovalo postup do dalšího kola.

Česko-německý turnaj přátelství

Na konci října uspořádal Slavoj Karlovy Vary I. ročník turnaje československo-německého přátelství, ve kterém zvítězilo družstvo pořádatelství. Pořadí na dalších místech: Sokol Jehličná, Lokomotive Honhdorf, Motor Weimar A, Dynamo ETI Kynšperk, Motor Weimar B. Ve dvouhře zvítězil Kabrna před Petříčkem, Huserkem a Hildebrantem (všichni Slavoj K. Vary).

Československý pohár žen

V Kynšperku se konalo I. kolo Československého poháru žen, ve kterém zvítězila Vaňová (Cheb) před Hrubou (Kynšperk), Volfovou (Kyn-

šperk), Kopeckou (Cheb) a Bokovou (Luby). První čtyři hráčky si vybojovaly postup do druhého kola.

Československý pohár mužů

Československý pohár mužů se konal v Jehličné, kde startovalo 21 hráčů. Zvítězil Volf (Kynšperk) před Kaliničem (Jehličná), Kopeckým (Cheb), Zuckerem (Jehličná) a Endrštem (Jehličná). Těchto pět hráčů postoupilo do druhého kola.

Okresní přebor žactva

V Chodově se konal okresní přebor žactva za účasti 31 chlapců a 13 dívek. Pořadatelem byl oddíl TJ Vřesová. Okresním přeborníkem se stal ve starších záciích Štec (TJ

Kynšperk před dvojicemi Slavoj Karlovy Vary Čížek – Henke, Huserek – Hildebrant a Luhan – Ježek. V soutěži žen vyhrála dvojice Čížková – Husárová z domácího Slavoj.

Titul do Jehličné

Starší žákyně Sokola Jehličná Tonhauserová a Roudnická se staly přebornicemi oblasti a budou startovat na mistrovství republiky!

Okresní přebor v Jehličné

Okresní přebor jednotlivců ve stolním tenise za účasti 34 mužů a 7 žen ze šesti oddílů se uskutečnil v Jehličné. Čtyři z pěti titulů si odvezli Kynšperští hlavně zásluhou žen, pátý zůstal v Jehličné.

Ve dvouhře mužů si vybo-



DYNAMO ETI KYNŠPERK, vítězné družstvo krajského přeboru II. třídy, horní řada zleva: Petr Vonásek, Oldřich Volf, Pavel Haluška, Petr Šimsa a Josef Šprysl. Dolní řada zleva: Blanka Volfová, Vladimír Medvecký a Marie Hrubá.

Foto: Archiv Pavla Halušky

Vřesová), v mladších záciích Pražák (SU Oloví), ve starších záciích Tonhauserová (Jehličná), v mladších záciích Štecová (Vřesová). Ve čtyřhrách starších záků dominovalo duo Bruští – Válka, v mladších záciích Pražák s Poláškem (SU Oloví), v záciích získaly první místo Tonhauserová se Štecovou (Jehličná/ Vřesová) a mixu Šuster s Tonhauserovou (Jehličná).

Lázeňský pohár

II. ročník Lázeňského poháru dvojčlenných družstev se konal v Karlových Varech za účasti 24 družstev mužů a 4 družstev žen. V soutěži mužů zvítězila překvapivě dvojice Volf – Haluška z Dynama ETI

joval prvenství domácí Zucker před Volfem (Kynšperk), Endrštem a Kaliničem (oba Sokol Jehličná).

Ve dvouhře žen se radovala z prvenství Malá (Kynšperk), druhá skončila Volfová (rovněž Kynšperk) a na třetím, děleném místě Hrubá (Kynšperk) a Tonhauserová (Jehličná).

Čtyřhru mužů vyhrál Kynšperk zásluhou dvojice Volf – Haluška před domácím Zuckerem s Endrštem. O třetí místo se podělily dvojice Kalinič – Zährl a Wittner – Kammel (všichni Jehličná).

I titul ve čtyřhře žen putoval do Kynšperku. Vyhrála Volfová s Hrubou před Tonhauserovou s Kopáčko-

vou (Jehličná/ Kynšperk) a dvojicí Malá – Jungmannová (Kynšperk/ Oloví).

Rovněž mix se stal kořistí kynšperských hráčů, první skončil Šimsa s Malou (Kynšperk), druzí Volf s Volfovou (Kynšperk) a na třetím místě Haluška s Hrubou (Kynšperk) a Zährl s Tonhauserovou (Jehličná).

Oblastní přebor jednotlivců

Ve druhé polovině února 1967 se konal v Horažovicích oblastní přebor jednotlivců. Největšího úspěchu z našeho okresu dosáhla ve čtyřhře dvojice Dynamo ETI Kynšperk Volf – Haluška, která obsadila druhé místo.

Velká cena Kynšperku

V březnu 1967 proběhl V. ročník Velké ceny Kynšperka za účasti 35 mužů a 8 žen.

Výsledky/ Dvouhra mužů: 1. Kabrna (Sj. K. Vary), 2. Volf (Kynšperk), 3. Kopecký (Cheb), 4. Zucker (Jehličná).

Dvouhra žen: 1. Paštěková (Sj. Karlovy Vary), 2. Fířmová (Cheb), 3. Kopecká (Cheb), 4. Malá (Kynšperk).

Dvouhra mužů III. VT: 1. Vršecký (Sj. K. Vary), 2. Medvecký L. (Kynšperk), 3. Bjalončík (Kynšperk).

Čtyřhra mužů: 1. Huserek – Kabrna (Sj. K. Vary), 2. Zucker – Kalinič (Jehličná), 3. Volf – Haluška (Kynšperk), 4. Čížek – Skála (S. K. Vary).

Čtyřhra žen: 1. Vaňová – Paštěková (Sj. K. Vary), 2. Fířmová – Kopecká (Sp. Cheb), 3. Volfová – Hrubá (Kynšperk).

Mix: Huserek – Paštěková (Sj. K. Vary), 2. Kopecký – Fířmová (Sp. Cheb), 3. Kalinič – Boková (Jehličná/ Luby).

Přebory družstev

V krajském přeboru I. třídy mužů zvítězilo družstvo Slavoj Plzeň, v téže soutěži žen Spartak Cheb. V krajském přeboru II. třídy mužů ve skupině A Spartak Cheb, ve skupině B ŽBC Hrádek. V okresním přeboru družstev mužů zvítězil Sokol Jehličná C před Baníkem Královské Poříčí, Dynamem Kynšperk B, Sklo Unionem Oloví, Lokomotivou Sokolov a TJ Vřesová. (hal)